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Ata da octingentésima nonagésima terceira (893ª) Reunião Ordinária do
Conselho de Centro

Aos dez (10) dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022), às nove
horas e trinta minutos (09h30min), no Auditório 411 do CCHLA da Universidade
Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se, de forma presencial, os membros do
Conselho de Centro, conforme lista de presença:
https://drive.google.com/file/d/1oEU4I9O5ljgrngBcBkxXnMUI6BH3MpD7/view?usp=s
haring, para discutir os seguintes pontos de pauta: 1. Comunicações; 2.
Homologação da ata da 891ª reunião ordinária; 3. Ordem do dia. O professor
Rodrigo Freire deu as boas vindas a todos os presentes na primeira reunião
ordinária presencial desde o início da pandemia de COVID-19; na sequência, seguiu
com os informes: (i) a questão da instalação dos equipamentos de ar condicionado
está sendo resolvida, pois o custo orçamentário está sendo dividido entre o CCHLA
e a SINFRA; a prioridade são as salas de aula dos Blocos IV e V, a SIAG e a sala de
reunião; o professor Rodrigo Freire ainda complementou que, de acordo com a
informação do fórum de Diretores de Centros da UFPB, até segunda-feira, dia
quinze de agosto, a maioria das salas de aula estarão com ar condicionado e
equipamentos de projeção de slides; (ii) logo depois, o Presidente do Conselho
lembrou aos presentes a respeito do e-mail circular, enviado às chefias de
departamento, sobre os prazos para uso de orçamento de diárias e passagens; (iii)
em seguida, o professor Rodrigo Freire falou sobre a questão da edição dos livros,
informando que o Reitor se comprometeu em empenhar esforços para que a edição
dos livros, no formato digital, ocorra ainda no segundo semestre deste ano e a
edição dos livros físicos aconteça no próximo ano. Depois, o professor Rodrigo
Freire passou a palavra para os Conselheiros. O professor Felipe Almeida informou
sobre a pesquisa eleitoral destinada ao preenchimento de vaga de Representante
do pessoal docente do CCHLA junto ao Conselho Superior de Ensino, Pesquisa e
Extensão (CONSEPE). Em seguida, a professora Marinalva Conserva perguntou
sobre a situação da publicação dos livros do CCHLA no formato digital (e-book); a
mesma professora perguntou sobre a alteração do ISBN, tendo em vista a mudança
de formato; a professora ainda sugeriu que outra possibilidade seria a publicação
em PDF no site da Editora da UFPB. Para finalizar a sua fala, a professora
Marinalva Conserva solicitou ao Diretor do Centro certa atenção à solução do
problema dos sites oficiais do CCHLA para que a avaliação dos programas de
pós-graduação não seja prejudicada; O professor Rodrigo Freire disse que servidor
técnico-administrativo da área de Tecnologia da Informação (TI), Laerte Pereira da
Silva Júnior, mesmo trabalhando nisso sozinho, ele está bem empenhado nesta
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resolução. Logo depois, o professor Hermógenes Oliveira perguntou sobre a
possibilidade de realização de reuniões, de forma remota, do Colegiado de Curso e
do Núcleo Docente Estruturante, pois há problemas para conseguir o quórum,
inclusive de forma on-line, o que dificultaria ainda mais no modo presencial. O
professor perguntou qual seria a legalidade dessas reuniões. O professor Rodrigo
Freire informou que há um parecer do Procurador da UFPB relatando essa
impossibilidade através da argumentação sobre o fim de estado de emergência por
causa da pandemia do coronavírus, desautorizando as atividades remotas no
âmbito da UFPB. Finalizando os informes, o Assessor de Administração e de
Planejamento do CCHLA, Evandro Soares Filho, deu alguns informes sobre as
obras finalizadas (e que ainda estão em processo de finalização), a citar: a
iluminação em LED, a sinalização bilíngue (português e inglês) e em Braille. Findos
informes, o presidente do Conselho passou à 2. Homologação da ata da 891ª
reunião ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou sugeriu
modificações à ata (https://bit.ly/ata_891_reuniao_cchla). Em votação, o referido
documento foi aprovado por maioria favorável aos votos (vinte e cinco votos
favoráveis e duas abstenções). Em sequência, o professor Rodrigo Freire passou à
3. Ordem do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No
link:https://bit.ly/pauta_893_reuniao_cchla, há os resultados da votação. Não
havendo mais nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. Aqui
segue a lista dos Conselheiros presentes nesta reunião:
https://drive.google.com/file/d/1oEU4I9O5ljgrngBcBkxXnMUI6BH3MpD7/view?usp=s
haring. João Pessoa, dez de agosto de dois mil e vinte e dois.
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